A3bIK NporpaMmMmMpoBaHnS
Javalll



public class progal {
public static void main(String[] args) {

System.out.printin(«Job6po noxxasroeamsb Ha
u3yyeHue fsA3bika Java!ll”);



import javax.swing.*;
public class progal {

public static void main(String[] args) {

JFrame okno = new JFrame();
okno.setTitle("lNpnBeT");
okno.setBounds(10, 20, 500, 800);
okno.setVisible(true);




import javax.swing.*;
public class progal {

public static void main(String[] args) {

JOptionPane.showMessageDialog (null,
"lNpusem”);



File > Import

General/Existing project into workspace
BbIOMpaeM KaTtanor pacrnoroXeHnUsa UCXo4HOoro
NpPOEeKTa, yKasbiBaeM NPOEKT B Crcke Ang
MMNOPTA, YKasbliBaeTe doiar KonmpoBaHUS
npoekTa B pabouyyto obnactb 1 3aBepLUaem
MMMOPT



WMA nepeMeHHoN!
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[lepemMeHHble

NMepemeHHasa — 3TO BE/IMYMHA, UMEetoLWas UMS, TUM
N 3Ha4YeHue. 3Ha4YeHne NepemMeHHO MOXKHO
N3MEHSTb BO BPEMS PaboThbl MPOrpaMmmebl.

g O/\:maqewej

—

L Opyroi Tvn .
Q MomecTutca?

[aHHbIX
B nepeMeHHOW XpaHATCS faHHble

onpegeneHHoro runa!




import javax.swing.*;
public class progal {

public static void main(String[] args) {

int val = 10;
val = 20;
JOptionPane.showMessageDialog(null, val);

}



import javax.swing.*;
public class progal {

public static void main(String[] args) {

int val = 10;

val = 20;

int peremen = 30;

int vasya = 40;

int koly = 20;

vasya = peremen - koly;

JOptionPane.showMessageDialog(null, val);
JOptionPane.showMessageDialog(null, vasya);

}



import javax.swing.*;
public class progal {

public static void main(String[] args) {
int val = 10;
int peremen = 30;
JOptionPane.showMessageDialog(null, val+peremen);
JOptionPane.showMessageDialog(null, val-peremen);

JOptionPane.showMessageDialog(null, val*peremen);
JOptionPane.showMessageDialog(null, val/peremen);



import javax.swing.*;
public class progal {

public static void main(String[] args) {

int val = 10;

int peremen = 30;

char ch ='+;

String str = "[puBeT";

boolean a = true;

double x=4.5;

System.out.printin(x);
JOptionPane.showMessageDialog(null, ch);
JOptionPane.showMessageDialog(null, str);
JOptionPane.showMessageDialog(null, a);

// JOptionPane.showMessageDialog(null, val/peremen);

}
}



Apupmemuveckue onepamopui.

Omneparop |JlenicTBue

+ Cioxedue

- BrruntaHnue, apu(pMETHUECKOE

OTpHUIIAHUE
* YMHOX)EHIE
/ JlemeHue
% OcTarox

-- JlexkpeMeHT (YMEHBIIEHHUE )

++ NukpemMeHT (YBEIMUECHUE)




> — oneparop «bonbLue».

>= — oneparop «donbLUue nnu paBHO».

< — onepartop «MeHbLUe.

<= — Oonepartop «MeHbLlUe NN paBHO».

= — onepaTtop «He paBHO».

== — Oonepartop 3KBMBANIEHTHOCTU (paBEeHCTBA).



| — «OTpUUaHUe», yHapHbIX onepartop,
MeHAET 3Ha4YeHMne Ha NPOoTUBOMNOJIOXKHOE
(MHBEPTUPYET: NOXb NpeBpaLlaeT B UCTUHY,
a UICTUHY — B JTOXb).

&& — nornyeckoe «n» (« KOHBHOHKLINS»,
«nepecevyeHne»), buHapHaa onepauus,
BO3BpallaeT UCTUHHOE 3Ha4YeHne Toraa u
TOSIbKO TOrga, korga oba onepaHaa UCTUHDIL.
|| — nornyeckoe «Unm» («An3bIOHKLNA»,
«00beanHeHne»), bBuHapHas ornepauus,
BO3BpallaeT UICTUHHOE 3Ha4YeHne, Korga
XOTs1 Obl OAMH N3 onepaHaoB UCTUHHBIN.



double X = 4;
double y = Math.sqgrt(x);

System.out.printin(y); // [le4amaem 4ucso
2.0.

double z = Math.pow(2,3) ;



import java.util.Scanner;

public class Array {

public static void main(String[] args) {
intx,vy, z;
System.out.printin("Beedume mpu qyucna");
Scanner sc = new Scanner(System.in);
X = sc.nextInt();

y = sc.nextInt();

z = sc.nextInt();
System.out.printin(x+y+z);

sc.close();

}
}




Scanner sc = new Scanner(System.in);
Scanner in = new Scanner(System.in);
X = sc.nextDouble();
y = sc.nextDouble();

z = sc.nextDouble();

String str = in.nextLine();//c4nuTbiBAEM OOHY
CTPOKY LIEeNTUKOM




inti, k;

String n1, n2;

nl = JOptionPane.showlnputDialog("BBeodume
[lepeoe 4ucno");

System.out.printin(n1);



| = Integer.parselnt(nl);
System.out.printin(i%10);



{ Brroaweroe

h 4

Omeparop 1

false

h 4

Omneparop 2




if (ycnoBue) oneparop; // ecnn ycnosme NCTUHHO,
TO //BbINOSIHAETCA NEPBLIN ONepaTop

else onepartop; // ecnu ycrnoBue NOXxHo, TO
//BbINOMNHAETCA onepaTop nocre else



X = sc.nextDouble();
y = sc.nextDouble();

z = sc.nextDouble();

if (x<y+2z)
System.out.printin(x+y+z);
else
System.out.printin(x-y-z);



Inta =0;

if (a 1=0)
System.out.printin( 100/a );
else

System.out.printin("Ha Hynb gennTb
Henb34a");



